
TABULAZIONE DATI

Di seguito vengono riportati i dati relativi al questionario gradimento alunni

TEATRO IN LINGUA

“Grease” – Teatro “Acacia” – Napoli

02 Dicembre 2016

Totale alunni presenti n.136

Sei contento/a di aver visto lo spettacolo "Grease"?

Poco 09
Abbastanza 56
Molto 71
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Ritieni che tale esperienza sia stata:

Poco formativa 05
Abbastanza formativa 77
Molto formativa 54

Gli attori hanno gestito lo spettacolo in modo

Poco coinvolgente 06
Abbastanza coinvolgente 33
Molto coinvolgente e interessante 94
Altro indifferente, noioso, ironico 03
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La comprensione della lingua è stata:

Difficoltosa 17
Abbastanza facile ma non sempre capivo tutto 63
Facile 46
Altro non molto facile, molto comprensibile 10

Durante lo spettacolo mi sono sentito/a:

Annoiato/a 09
Divertito/a 94
Altro abbastanza
divertito/attento/interessato/coinvolto
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Durante lo spettacolo, quale tra i seguenti aspetti ha suscitato maggiormente la tua curiosità?
(sono possibili più opzioni)

Abbigliamento 32
Pettinatura 36
Auto 18
Musica 53
Altro 21

Vorresti che venisse riproposto anche il prossimo a.s. uno spettacolo teatrale in lingua?

Sì 119
No 17
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Consiglieresti la visione dello spettacolo ad un amico/a che frequenta un'altra scuola?

Sì 122
No 14

Cosa hai trovato di qualità? (sono possibili più opzioni):

Spettacolo proposto 68
Le musiche e le canzoni dello spettacolo 62
Gli attori 45
La visita didattica 65
Altro 12
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Quante volte all'anno vai a Teatro?

Mai 38
Raramente 87
Spesso 17
Sempre 04

prof.ssa Anna Maria Cioffi

0

20

40

60

80

100

Quante volte all'anno vai a Teatro?

Mai 38
Raramente 87
Spesso 17
Sempre 04

prof.ssa Anna Maria Cioffi

Mai

Raramente

Spesso

Sempre

Quante volte all'anno vai a Teatro?

Mai 38
Raramente 87
Spesso 17
Sempre 04

prof.ssa Anna Maria Cioffi


